

打造地下双层立交 青奥前,定淮门大街匝道通车

为了加强江东北路和纬三路间的快速交通转换,实现纬三路过江隧道南线东端快速进出,满足河西北部地区交通发展需求,江东北路定淮门大街将进行节点改造,打造地下双层立交。昨天,南京市规划局对此节点工程规划设计方案进行了公示,市民有意见可以向市规划部门进行反映。 现代快报记者 毛丽萍

纬三路过江隧道双层立交效果图



建地下双层立交,方案正在公示中

市规划部门透露,经多轮研究论证,根据市住建委《关于江东北路定淮门大街节点改造工程初步设计的批复》,建设方案确定为地下双层立交方案。昨天,南京市规划局对此节点工程规划设计方案进行了公示。

昨天,现代快报记者了解到,这个节点改造工程覆盖地上和地下,地下工程包括纬三路过江隧道S线南岸明挖段隧道、三条地下转向匝道及一条连接匝道,分别为西向南(SB)匝道、东向南(SL)匝道、南向东(SR)匝道、连接SL匝

道与SB匝道接地的I匝道。地面工程包括江东北路与定淮门大街地面机动车道、非机动车道及人行道。纬三路S线南岸上层隧道暗埋段长约477.6米,敞开区段长约145米;下层隧道暗埋段长约675.6米,敞开区段长约152米,匝道总长约1308.8米,地面道路总长约1660米。

定淮门大街、江东北路相交转盘取消

昨天,现代快报记者从中交南京纬三路过江通道工程建设指挥部了解到,江东北路定淮门大街节点改造明年青奥前将全部建成。届时,定淮门大街、江东北路相交处没有转盘,没有红绿灯,通

过一座跨线桥直接跨越,左转、右转则都在地下匝道进行。

目前,定淮门大街、江东北路都在围挡,道路非常窄,但年底这就将逐渐拆除,明年青奥前,地面交通全部恢复。“虽然青奥前主线(纬三路过江通道)无法通车,但这个节点工程将完工。”相关负责人透露,届时,地面交通将非常方便,江东北路上将有一座跨线桥跨越定淮门大街,这样定淮门大街与江东北路直行节点处没有红绿灯,“转弯道,全部设在地下匝道,比如定淮门大街转江北路,反之亦然。”

等江东路改造工程全线贯通后,从下关大桥经江东路到应天大街,不堵车的情况下,只需要10多分钟。

释疑

全是快车道 行人怎么走?

根据方案,没有红绿灯,都成了快车道,车辆畅行了,行人该怎么办?

昨天,公示方案中明确,纬三路过江通道S线南岸明挖段隧道建成后,将取消现状龙潭路立交交叉口。为满足定淮门大桥西侧桥头两侧的居民过街需求,在龙潭路与清江西苑小区进出道路间设置地下过街通道,满足行人及自行车推行要求。

据了解,过街通道方案确定为垂直下穿定淮门大街,共设置2处出入口,北侧出入口位于定淮门大桥西端北侧,清江花苑南门外;南侧出入口位于南京市鼓楼区人民检察院北侧绿地内。据介绍,过街通道主通道全长44.070米,北侧出入口长度为33.690米,南侧出入口长度为48.703米。

公交137路、149路、180路拟调整,邀你提建议

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)记者从南京客管处获悉,为优化公交线路布局,消除公交运行安全隐患,根据市民的要求,并经征求市公共交通乘客委员会意见,公交137路、149路、180路拟做相应调整。现将调整方案公示如下,征求广大市民意见。

公交137路:
拟中段调整运行路段。由于该线路目前运行的学院路、金盛路两条道路路边停车多,加之附近有大型农贸市场,道路通行压力大。因此,137路由义乌小商品城始发后,拟改经天元东路、天印大道、文靖路、北沿路、宏运大道至双龙大道回原线行驶。调整后,取消金盛路站。

该区域市民可选乘164路出行。

公交149路:
拟由现五马渡开往古平岗,调整为五马渡开往万寿。由于目前运行路段公交线路重复系数较高,部分路段由于拆迁人员大量迁出、客流量少,该线路具备调整的条件。

同时,随着幕燕风景区建成开放,永济大道沿线有客流需求,公交149路拟调整为由五马渡开往万寿停车场。沿途行驶路段为:永济大道、和燕路、栖霞大道、经五路、万寿停车场。目前由于晓庄广场施工,车辆通行困难,该线路暂时由和燕路经神农路、万兴路开往万寿停车场。

公交180路:
拟中段调整运行路段。为覆盖

通淮街北段至秦淮路西段的公交服务空白区域,减少胜太西路至麻田路客流重复系数,180路由水阁路客运站始发后,拟改经水阁路、诚信大道、将军大道、佛城东路、爱涛路、天元西路、通淮街、秦淮路、将军大道回原线行驶。调整后,原运行路段上胜太西路至尹家巷区域居民出行有119路可替代,尹家巷至安德门地铁站段有清安线可以替代。

如果市民对上述调整有建议或意见,请在12月11日12:00前,通过乘客委员会电话(52337927)集中反映;对137路、180路调整的建议,也可向江宁区运管所提交。管理部门将汇总分析有关意见和建议,研究确定最终实施方案。

相关新闻

雨乌线 增设三个站点

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)为方便市民出行,公交雨乌线自12月8日(周日)首班车起,双向增设“奥体中心北门”站(与7路并站)、“秋叶村”站(与61路并站)、“公交总公司驾校”站(与61路并站)。

同时为规范站名,雨乌线停靠的“青石村”站同步更名为“梦都大街庐山路”站。

快知道

双休日 6家楼盘推新

快报讯(记者 马乐乐)据统计,这个双休日,南京共有6家楼盘推出近850套新房。

其中,江宁小龙湾的朗诗玲珑屿备受瞩目。这家楼盘首次开盘,推出246套房,精装均价19500元/平方米。该楼盘的科技系统有“抗PM2.5”概念,因此在雾霾天气里的开盘表现更值得关注。有消息称首批已有超800组买房人。

此外,江宁的翠屏城、景枫法兰谷、罗托鲁拉小镇,江北板块的融侨观邸和江岸景城也将推房。

明天 汉中门路口有限行

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)明天,城西干道汉中门路口将进行路面沥青摊铺施工,届时对路口进行限行。

明天早上7点至晚上6点,该路口北口路面进行施工。明天晚上7点至下周一凌晨6点,该路口南口路面进行施工。施工期间禁行车辆。由北向南的车辆,行驶该路口后只能右转,再择道绕行。下周一早上6点开始,该路口交通全面恢复,不影响早高峰通行。

两个“全国首家” 在南京挂牌

城镇化建设商会成立

快报讯(记者 朱蓓)昨天,南京市城镇化建设商会在南京成立,这是全国首家城镇化建设商会。今年年初,全国工商联提出建议,支持民营企业参与新型城镇化建设。到了年底,南京市工商联就建成了全国第一家城镇化建设商会,把一些民营企业聚集起来,形成了一个新的平台。拟定加入商会的企业已经有74家,如三胞集团、先声药业等。

青少年刑事案件和解中心挂牌

快报讯(记者 陶维洲)前天,全国首家“青少年刑事案件和解中心”在南京挂牌。该中心由栖霞区检察院牵头设立,聘请26名各高校推荐的经验丰富的刑事调解员、5名司法局公调、人民调解员参与工作。

孝顺女儿为妈妈当天没抢到名额都急哭了!

熊猫眼、鱼尾纹、大眼袋……你还在跟这些眼部问题死磕吗?现在,你再也不用每天对着镜子拼命抹护肤品了!只要99元起,就能助你轻松与它们说拜拜!风靡南京十四年的专业美眼机构启动年终盛典“眼”,疯狂回馈爱美的你。

美眼优惠不够抢 竟然当场急哭了!

“你们还有今天美眼优惠的名额吗?”张小姐刚拨通桃花眼的美眼热线,就火急火燎地说:“过两天就是妈妈的生日了,我想给她一个惊喜!”可优惠活动一推出就大受追捧,短短数小时内,名额早已一抢而空,这个孝顺女儿的愿望眼看就要落空了。

“每次看到妈妈的眼纹、眼袋,我心里都觉得特别难受。妈妈其实不怕老,她看到我长大了、懂事了就会很开心,可是我怕妈妈就这样老下去,我想把时光留住,帮妈妈把青春延续。”张小姐动情地哭了起来。

母女情深,动人至此!桃花眼为她们申请了一次特别的美眼服务。

在妈妈生日当天,张小姐陪同她来到桃花眼。“女儿过去也给我买过很多眼霜,但涂了都不起什么作用。想不到在桃花眼只做了几次美眼治疗,眼纹就淡化了许多,现在整个人都年轻了。”张妈妈非常满意。彻底祛除天生自带的“熊猫眼”真有不开刀却堪比整形的效果

26岁的朱小姐从事着一份比较安逸的工作,每天都能睡得饱饱的。“可起床一照镜子,‘熊猫眼’还在那里,不增不减啊!同事们都以为我化了烟熏妆晕染了。”为了对付“熊猫眼”,朱小姐可是挖空了心思:不熬夜、勤护理,还寻来了各种偏方把自己当“小白鼠”。“试了很多产品,脂肪粒长了不少,但黑眼圈还是挺严重的。看来这个‘熊猫眼’是天生自带的,要忠实地跟着我一辈子了。”

在闺蜜的介绍下,朱小姐来到桃花眼进行咨询。原来,黑眼圈的形

成,除了长期熬夜、过度疲劳、化妆品渗透等因素之外,也存在先天遗传因素,眼皮色素天生就比邻近部位的皮肤色素深暗而量多,就会像朱小姐这样天生自带“熊猫眼”。对于这种特殊情况,市场上的很多产品和技术,是很难做到完全祛除的,而在桃花眼,却能够通过先进仪器深入到眼部皮肤最底层,从肌理改善肤色,祛除天生自带的“熊猫眼”。

据珠江路店店长介绍,桃花眼引进国外最先进的仪器,结合中医的养护理念,将眼部问题的养、护、疗三位一体,不开刀、不注射,却能达到堪比整形的效果,而且能够维持8-10年不走样。

悦生活 越美丽

桃花眼低至99元,今天开抢——限量!去黑眼圈99元真的很神奇;去眼纹398元前后拍照对比;去眼袋1222元包干净。实实在在明码标价,一定做到100%诚信。

美眼热线:84455344

深圳珠宝区域品牌来南京巡展啦

免费服务和珠宝盛宴等你来!

由3797颗美钻制成,钻石编制而成的藤蔓将玫瑰托起,钻石镶嵌的蝴蝶循着芳香的足迹……获得第三届中国国际珠宝首饰设计大赛设计一等奖的作品“钻石披肩”,用殿堂级艺术诠释了一件伟大作品的磅礴传奇。此外,巨型玉佛、钻石皇冠、“斑斓”系列时尚翡翠、至臻翡翠搭配钻石K金作品“婷婷玉立”等众多精美珠宝,吸引了大量爱好珠宝的南京市民前来观赏。

12月6日上午9点,2013深圳珠宝区域品牌中国巡展于江苏最大的黄金珠宝交易中心——紫金爱涛黄金珠宝交易中心拉开南京站的序幕,巡展将一直持续到12月8日。作为国家金银制品质量监督检验中心入驻单位,紫金爱涛珠宝利用自身的平台优势,为金陵百姓引进了深圳最具代表性、最具规模的

34家珠宝品牌企业,有中国镶嵌第一家、中国K金第一家、中国彩宝第一家等多个全国知名的珠宝企业。这些企业在现场展示了最时尚前沿的黄金、翡翠、K金、彩宝、钻石等珠宝饰品,而且给予了相当给力的优惠。

更加令人惊喜的是,紫金爱涛珠宝特邀专业师傅们,到达现场提供免费服务且后期将常驻紫金爱涛为广大市民提供便捷服务。服务包括免费清洗、维修、保养、改款和免费检测、鉴定、评估、设计。活动现场来了很多寻求免费珠宝服务的市民。笔者看到,一位中年男士带了他十多年来购买的十几件翡翠以及和田玉饰品。专业师傅耐心地一件件帮他检测、评估,并给予了很很多良好的收藏购买玉石的建议。